

你早,大同(13)

“热辣滚烫”的开锅豆腐

本报记者 牛瑞芳



开锅豆腐,是大同流传很久的风味小吃,用优质的豆腐和丰富的配料,经过独特的烹饪工艺制作而成,也是许多大同人喜欢的早餐之一。

据我市厨界大师赵富平介绍,开锅豆腐,老大同人称“豆腐开锅”,最早可追溯至清代。

老大同卖开锅豆腐的商贩会挑着担子走街串巷地吆喝。有人买时,商贩便会支起一个火炉,炉上架一口大锅,锅内高汤沸腾后加入炸豆腐,瞬间便鲜香扑鼻。后来,又有专门推着自行车摆摊卖开锅豆腐的。车后座两边架着两只铁筐,一个里面放着炉子,上面还有一个盛着煮沸的老汤和炸豆腐的铁桶;另一个里面是碗盛着各种调料的碗,有虾皮、醋、辣椒、葱花、韭菜花、香菜末、胡椒面等。

上世纪七八十年代,我市有多家经营开锅豆腐的店铺,其中“下寺坡开锅豆腐”最为出名。现在的“下寺坡开锅豆腐”位于向阳里。经营

店铺的小刘今年35岁,已是“下寺坡开锅豆腐”的第四代传人。

“下寺坡开锅豆腐”已有60多年的历史,最初由地摊起家,后在下寺坡街开起了店面,便以地名命名店名。上世纪90年代,辗转开到了帅府街。后因城市改造,搬迁至向阳里。店虽然开在向阳里,但依然以“下寺坡”命名。

采访中小刘对记者说,“下寺坡开锅豆腐”是纯素食。制作开锅豆腐所需的食材很少,只有豆腐,做法也很简单。豆腐切块,用胡麻油炸至金黄膨松,然后用水煮两遍。第一遍加盐、大料、孜然等调料和多种药材煮制;第二遍加入清水再次煮制。“开锅豆腐,汤一定要‘开’。碗中放好香菜、虾皮,将滚烫的汤和豆腐冲入碗中,才能激发出香味。”小刘说,开锅豆腐端上桌,客人再根据个人喜好加入胡椒粉、辣椒油、韭菜花等。“开锅豆腐讲究一个热辣滚烫,天气凉了,喝一碗,暖心暖胃。”

加上配料的开锅豆腐,奶白的



汤色,碧绿的香菜,色泽清新诱人。蓬松的炸豆腐个个吸满汤汁,夹一个放入口中,咬开后会感觉汤汁在口中爆开,瞬间破皮而出,混着浓浓的豆腐的香味,但豆腐又不失绵柔筋道,鲜美可口,令人回味无穷。

开锅豆腐的最佳搭档是白皮饼和酱牛肉肉夹饼。或将白皮饼掰一块泡在汤中,或是咬一口酱香浓郁的肉饼,再喝一口热气腾腾的开锅豆腐,满足感瞬间爆棚。

小刘说,“下寺坡开锅豆腐”的豆腐是专门定制的,白皮饼是老面发酵面的,韭菜花是自己加工的,胡椒粉是手工磨制的……正是守着这份初心,这种传统小吃才得以传承。



“哨兵”模式可实装

星纪元旗舰车型迎系统升级



在智能驾驶辅助方面,新系统优化了车辆通过性能。当前方车道线不清晰时或被前车遮挡时,系统可实现跟车行驶功能。而新增的智能记忆功能、城市道路掉头功能、高速领航限速功能,提升了两款车型的绕障通行能力。智能座舱的升级则添加了很多车主建议安装的“哨兵”模式,在该模式中,车辆驻车期间可通过车外摄像头、传感器实时监控周边环境。当系统检测到周边环境异常时,

车上警报灯就会亮起,提醒车内外人员及周边车辆注意安全。同时,车辆系统还会录制该时段视频并向星纪元APP发送消息通知。

另外,升级后的人机交互系统新增了多种语言操控模式,“星途你好”语音默认为车载操作系统唤醒词。便利的智能操控方式使车主在驾驶车辆时,可把更多的注意力放在路面上,确保行车安全。

(焦燃)

建行大同分行开立全省首家不动产登记汇缴账户

本报讯 近日,建行大同分行紧抓不动产登记“税费统缴”改革契机,快速行动、积极对接,成功开立全省首家不动产登记税费统缴收入汇缴账户,为大同市不动产登记中心试点全省“税费统缴”改革,承接大同市全部房地产交易契税及登记费等工作奠定坚实基础。

大同分行高度重视靠前谋划,紧跟大同市市委、市政府全面深化改革动态。行内领导时刻关注政府规划,常与政府相关职能部门对接,合力解决业务难题。分行围绕进一步优化办理流程、压缩办理时限、提升不动产登记、便民利企服务等方面与政府机构展开合作,通过促成账户开立试运行工作加速推进各项目落地。市相关职能部门对我行高效优质的服务给予了肯定。

下一步,大同分行将全力做好全省“税费统缴”改革试点金融服务工作,以点带面深度融入大同市各领域全面深化改革工作中,争做更多贡献。

(柴森)

“双线”并举开展宣传 加强普及宪法知识

本报讯 近日,为响应国家加强宪法宣传教育的号召,建行大同分行开展了一场线上、线下双渠道并举的宪法宣传活动,将宪法知识普及给客户和职工。

建行大同分行利用行内线上网络平台,发布了一系列宪法知识宣传文章及海报,这些宣传内容涵盖了宪法的基本原则、公民的基本权利和义务、国家机构的设置与职权等知识点,图文并茂、生动有趣的线上宣传形式广受大家好评。而在线下各营业网点,分行还组织了多场宪法知识讲座和互动问答活动,进一步加深了人们对宪法的理解和认识。

通过此次宪法宣传活动,建行大同分行传播了宪法知识,提高了客户与职工的法律意识,进一步增强了大家维护宪法权威、保障宪法实施的责任感。

未来,分行将继续加强宪法宣传工作,让更多人懂得如何尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法,形成良好社会风尚。

(赵海楠)



金融热线
我的理财我做主

欢迎发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。